



Игорь Евгеньевич Корнелюк родился 16 ноября 1962 года в городе Бресте Белорусской ССР. В 1982 году с отличием окончил музыкальное училище при Ленинградской государственной консерватории им.Н.А.Римского-Корсакова, в 1987 году – и саму Ленинградскую консерваторию по классу композиции. В 1985-1988 годах работал музыкальным руководителем Ленинградского театра «Буфф» и сочинял для него музыку. В 1985 году записал свою первую пластинку на фирме «Мелодия». В 1988 году начал сольную карьеру, впервые вышел в финал телевизионного фестиваля «Песня года – 1988».

Автор музыки к 17 известным кино- и телефильмам, в том числе, «Мастер и Маргарита», «Бандитский Петербург», «Небо и земля», «Легенда о Тампуке», «Идиот», «Русский перевод», «Честь имею», «Тарас Бульба» и др. Написал более 200 популярных песен, в том числе «Билет на балет», «Будем танцевать», «Возвращайся», «Город, которого нет», «Белый вечер», «Дожди», «Месяц май», «Пора домой» и другие. Его песни исполняют Михаил Боярский, Анне Вески, Эдита Пьеха, Филипп Киркоров и другие известные исполнители.

Является настоящим патриотом города Сестрорецка. Не прекращая активную гастрольную деятельность и участие в различных благотворительных акциях, всегда с удовольствием выступает на местных концертных площадках. Уже много лет вместе с семьей Заслуженный деятель искусств Российской Федерации живет в собственном доме в поселке Разлив.

Звание «Почетный житель города Сестрорецка» присвоено за получившие широкое

признание у жителей города Сестрорецка личные заслуги в области культурной деятельности.